



2022年11月10日

各位

会社名 ビーピー・カストロール株式会社
代表者の役職名 代表取締役社長 平川 雅規
(コード番号 5015 スタンダード市場)
問い合わせ先 取締役財務経理部長 渡辺 克己
TEL 03-5719-7830

(訂正・数値データ訂正)「2022年12月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」
の一部訂正について

2022年11月4日付で発表致しました「2022年12月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」につきまして、監査法人による監査の過程で勘定科目の振替に関し、一部訂正がありましたので下記のとおりお知らせいたします。尚、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

(訂正箇所 サマリーページ)

(2) 財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
2022年12月期第3四半期	<u>12,093</u>	10,036	<u>83.0</u>
2021年12月期	13,569	10,932	80.6

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
2022年12月期第3四半期	<u>12,353</u>	10,036	<u>81.2</u>
2021年12月期	13,569	10,932	80.6

(訂正箇所 3ページ)

(2) 財政状態に関する説明

(流動資産)

【訂正前】

当第3四半期会計期間末における流動資産の残高は、11,099百万円(前事業年度末は12,530百万円)となり、1,431百万円減少いたしました。

【訂正後】

当第3四半期会計期間末における流動資産の残高は、11,359百万円(前事業年度末は12,530百万円)となり、1,171百万円減少いたしました。

(流動負債)

【訂正前】

当第3四半期会計期間末における流動負債の残高は、2,003百万円（前事業年度末は2,586百万円）となり、582百万円減少いたしました。これは、主に未払金（475百万円の減少）、未払費用（215百万円の増加）、及び未払法人税等（292百万円の減少）によるものです。

【訂正後】

当第3四半期会計期間末における流動負債の残高は、2,264百万円（前事業年度末は2,586百万円）となり、322百万円減少いたしました。これは、主に未払金（215百万円の減少）、未払費用（215百万円の増加）、及び未払法人税等（292百万円の減少）によるものです。

(訂正箇所 4 ページ)

2. 四半期財務諸表及び主な注記

(1) 四半期貸借対照表

【修正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (2021年12月31日)	当第3四半期会計期間 (2022年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	250,226	203,748
受取手形及び売掛金	2,516,390	1,734,634
電子記録債権	1,500	1,100
商品及び製品	536,992	786,747
原材料及び貯蔵品	43,619	66,517
前払費用	24,087	66,992
短期貸付金	8,774,549	8,058,342
未収入金	375,637	163,684
その他	7,813	17,560
流動資産合計	12,530,818	11,099,327
固定資産		
有形固定資産	210,245	226,823
無形固定資産	4,145	3,615
投資その他の資産		
その他	835,629	774,312
貸倒引当金	△10,845	△10,845
投資その他の資産合計	824,784	763,467
固定資産合計	1,039,175	993,907
資産合計	13,569,994	12,093,234
負債の部		
流動負債		
買掛金	728,719	736,943
未払金	846,992	371,355
未払費用	539,014	754,217
未払法人税等	292,586	-
預り金	10,800	31,531
賞与引当金	155,951	87,089
その他	12,288	22,631
流動負債合計	2,586,353	2,003,767
固定負債		
繰延税金負債	35,968	35,951
その他	14,892	16,892
固定負債合計	50,860	52,844
負債合計	2,637,213	2,056,612
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,491,350	1,491,350
資本剰余金	1,749,600	1,749,600
利益剰余金	7,695,170	6,799,049
自己株式	△7,005	△7,005
株主資本合計	10,929,114	10,032,993
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	3,666	3,629
評価・換算差額等合計	3,666	3,629
純資産合計	10,932,780	10,036,622
負債純資産合計	13,569,994	12,093,234

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (2021年12月31日)	当第3四半期会計期間 (2022年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	250,226	203,748
受取手形及び売掛金	2,516,390	1,734,634
電子記録債権	1,500	1,100
商品及び製品	536,992	786,747
原材料及び貯蔵品	43,619	66,517
前払費用	24,087	66,992
短期貸付金	8,774,549	8,058,342
未収入金	375,637	424,037
その他	7,813	17,560
流動資産合計	12,530,818	11,359,680
固定資産		
有形固定資産	210,245	226,823
無形固定資産	4,145	3,615
投資その他の資産		
その他	835,629	774,312
貸倒引当金	△10,845	△10,845
投資その他の資産合計	824,784	763,467
固定資産合計	1,039,175	993,907
資産合計	13,569,994	12,353,587
負債の部		
流動負債		
買掛金	728,719	736,943
未払金	846,992	631,707
未払費用	539,014	754,217
未払法人税等	292,586	-
預り金	10,800	31,531
賞与引当金	155,951	87,089
その他	12,288	22,631
流動負債合計	2,586,353	2,264,120
固定負債		
繰延税金負債	35,968	35,951
その他	14,892	16,892
固定負債合計	50,860	52,844
負債合計	2,637,213	2,316,964
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,491,350	1,491,350
資本剰余金	1,749,600	1,749,600
利益剰余金	7,695,170	6,799,049
自己株式	△7,005	△7,005
株主資本合計	10,929,114	10,032,993
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	3,666	3,629
評価・換算差額等合計	3,666	3,629
純資産合計	10,932,780	10,036,622
負債純資産合計	13,569,994	12,353,587

以上